

今注目のカーボンニュートラル。でも実際どのようなビジネスがあるの?

そのような疑問にお答えすべく、廃アルミから水素を製造する装置の開発を手がけ、水素利用によるカーボンニュートラルに取り組まれている、アルハイテック株式会社の水木代表取締役社長より、そのビジネス展開や知財についてご講演いただきます。

また、これから知財に取り組みたい方のために知財の基礎セミナーも行います。



令和 4 年 13:30 ~ 16:30

富山県総合デザインセンター

バーチャルスタジオ (富山県高岡市オフィスパーク5)

オンライン in Microsoft TEAMS

受講料:無料

要事前申込 申込締切 令和4年12月16日 € 17:00まで

**オンラインの場合は、Web会議・オンラインツール「Microsoft Teams」により配信します。
**受講するには、パソコン等、インターネットに接続できる環境が必要です。
**オンラインの場合は講演のみの配信となります。(配信時間13:30 ~ 15:45)
**新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、会場での開催が困難と判断される場合にはオンラインのみで開催する場合がございます。

定員 会場 血 2

オンライン 国 泉 100 名

講演①

カーボンニュートラルビジネスと知財

(60分)

カーボンニュートラルを確立する社会に向けて当社が取り組む「アルミ水素」の技術開発や開発した装置を社会実装し社会に広く普及させるためにベンチャー企業として立ちはだかる大きな山を乗り越えるためには、知財戦略が必要です。大手企業などと協業する事や社会展開をする際の留意点をこれまでの経験から説明します。



アルハイテック株式会社 代表取締役社長 水木伸明 氏

1984年トナミ運輸に入社。廃アルミを使い水素燃料電池へ再生させる研究を始める。実用化に向けアルハイテック社へ。在職中に富山大学で博士号を取得。現在はカーボンニュートラルに関する講演も多数行う。

講演②

知的財産権制度の概要と中小企業支援施策について (60分)

特許庁普及支援課主任産業財産権専門官 萩原正大 氏

これから特許や商標などの知的財産権制度の基礎的な内容について学んでみたいと思われる方を対象に、特許庁の産業財産権専門官が知的財産権制度の概要及び各種支援策等をわかりやすく説明いたします。

施策紹介

INPIT 富山県知財総合支援窓口

(15分)

施設見学

富山県総合デザインセンター

(30分)

新型コロナウイルス感染症対策ガイドラインに準じて開催いたします。

応募方法等詳細は裏面をご覧ください。▶▶▶

主催:中部経済産業局 共催:INPIT 富山県知財総合支援窓口 協力:富山県、富山県総合デザインセンター

富山県総合デザインセンター バーチャルスタジオ

富山県総合デザインセンター

.....



富山県高岡市オフィスパーク5

https://toyamadesign.jp/

アクセス ※ 駐車台数に限りがあります。



- 北陸新幹線:JR「新高岡駅」から車で16分
- あいの風とやま鉄道:「高岡駅」から車で20分 ※ 主要駅からは「加越能バス」及び「世界遺産バス」をご利用ください。





「高岡砺波スマートIC」から車で3分

参加対象

中堅・中小企業の経営者・ご担当者、支援機関のご担当者 会場20名(オンラインは最大100名)

新型コロナウイルス感染症対策 参加者の皆さまへのお願い



発熱のある方や体調の悪い方 は参加をお控えください



マスクを着用してください ※熱中症などにご注意ください



手指の消毒をしてください



参加者やスタッフ同士のソーシャル ディスタンスの確保にご協力ください



大きな声での会話は お控えください

会場は利用定員の約半分で運営いたします。

参加申込

お申込み専用URL

※定員になり次第、申込を締め切らせていただきます。

https://mm-enquete-cnt.meti.go.jp/form/pub/chubu01/20221222_regist

お申込み専用URL・E-mailまたは下記の参加申込書に必要事項をご記入の上FAXにてお申込みください。 ※情報管理の観点から、可能な限り専用URLまたはE-mailでお申込みください。

E-mailでお申込みの際は、件名に『カーボンニュートラルビジネスと知財』と明記の上お送りください。



申込締切 令和4年 12月16日⊕ 17:00まで

矣	ηп	由	iλ	聿

参加方法	会場参加(講演+施設見学)	会場参加(講演のみ)	オンライン参加					
お名前 (ふりがな)		役職						
会社名		業種						
ご住所 〒								
TEL	FAX	E-mail						
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・								
ご記入いただいた個人情報は、主催者において本講座開催に係る事務処理のため以外には使用しません。また承諾なく第三者に提供することはありません。								
■ 会場参加の方 申込受付後、開催日の2 日前までに「受講票」をE-mail またはFAX にてお送りいたします。 開催日当日に「受講票」を受付にご提示ください。 ■ オンライン参加の方 申込受付後、開催日の2 日前までに「受講用URL」をE-mail にてお送りいたします。								

お問合せ先 カーボンニュートラルビジネスと知財事務局(株式会社マルワ)

〒468-0011名古屋市天白区平針 4-211 TEL 052-838-5466

E-mail: cn-chizai@jimukyoku.go.jp FAX 052-802-9355